GLOCK 19 Gen. 5 MOS Gewinde - 9mmLuger

Artikelnr.: 213115_CBZC967 838,90 EUR* * inkl. MwSt; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Glock

Modell: 19 Gen. 5 MOS Gewinde

Kaliber: 9mmLuger

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Glock 19 Gen5 MOS Pistole FS SD im Kaliber 9mm Luger mit Gewindelauf Die neuste Generation der Glock Pistolen zeichnet sich durch einige Änderungen aus und erweitert die Palette der Möglichkeiten. Marksmann Barrel, Vorder Griffstollen am Verschluss, nDLC Finish, beidseitige Bedienung, neues Griffstück mit verbesserten Magazinschacht, reversibler Magazinlöseknopf sind wesentliche Merkmale. Mit der Glock 19 Gen 5 MOS inkl. Gewindelauf, hat die Schützin oder der Schütze ein vollumfängliches Set.

Ausgestattet mit MOS Adapter zur Aufnahme von Optiken und dem Gewinde zuzüglich der Features der 5 Generation, sowie die neuartigen, wechselbaren Griffstückrücken kann die Waffe auf die individuellen Wünsche zugeschnitten werden. Dies macht den Einsatz im Revier oder bei verschiedenen sportlichen Disziplinen möglich. Wer also von Beginn an einen absoluten Allrounder möchte, ist mit dieser Ausstattungsvariante gut beraten. Glock verdeutlicht erneut, warum sie Marktführer im Bereich Striker Fired Pistol sind.

Technische Daten der Glock 19 Gen5 Pistole

- Hersteller: Glock Pistolen

- Modell: Glock 19 Gen5 MOS FS SD

- Typ: Selbstladepistole
- Kaliber: 9 x 19 mm Luger
- Magazinkapazität: 15 Schuss

Farbe: Schwarz
Abzug: Safe Action
Abzugsgewicht: 26 N
Gewicht: ca. 719 g

- Sicherung: intern, Safe Action System

- Visierung: offen und fest FDX, 4 x MOS Adapter für Optiken

Magazinlösehebel: Seitenwechsel möglich
 Griffschalen: austauschbar, 2 x Beavertail
 Besonderheiten: MOS und Gewindelauf

Lieferumfang:

- 1x Glock 19 Gen 5 Pistole MOS FS SD in 9 mm Luger - Schwarz

- 2x Magazin

- 1x MOS Adapter: Trijicon

2x Griffschalen1x Reinigungsset

- 1x Bedienungsanleitung

- 1x Ladehilfe

- 1x Kunststoffkoffer



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de